
 

 

 

 

 

 

 ردیف سؤالات  بارم  

 مفاهیم زیر را تعریف کنید.  2

 الف( استدلال استقرای  

 ب( افراز اعداد صحیح 

 ج( گراف منتظم  

 د( مجموعه احاطه گر 

1 

 جاهای خالی را پر کنید.  2/25

 عددی فرد است به روش ........... اثبات می کنیم.  +2n 7n  5- آنگاه  عدد         nالف( برای اثبات  برای هر عدد طبیعی 

, 𝛼ب( اگر   𝛽   دو عدد گنگ و𝛼 + 𝛽    گویا باشند در این صورت𝛼 + 2𝛽  3عددی است.......... و عدد𝛼 + 3𝛽 .است........... 

108ج( اگر  ≞  می تواند .................................... و .................................... باشد.   mدر این حالت عدد  125

42باشد ، آنگاه باقی مانده تقسیم    12برابر 33بر   aد( اگر باقیمانده تقسیم  2 −a  برابر است با ................................  3بر .... 

ین یال را داشته باشد  10هـ( گراقی با   ین یال و .................................... کمتی ،اگر رأس  رأس می تواند .................................... بیشتی

                                                              ایزوله نداشته باشیم.                                                                                 

 راس  
ی

 𝐺                 می باشد.             x.......... راس  Gباشند آنگاه  در گراف    a,cرئوس   xو( اگر در گراف مقابل همسایگ

 

                            

2 

1/5 

 

 زیر را مشخص کرده و دلیل آنرا بنویسید. درستی یا نادرستی گزاره های  

13الف( ب.م.م دوعدد  +m  23و +m .برابر عدد یک است 

ب( اگر  
32 ba

می توان نتیجه گرفت که   
43 ba

 

 یال یک گراف ساده است.  23رأس و  7ج( گراف با 

 ه گر مینیمال یکتاست. احاط9P د( در گراف 

𝑎هـ(  اگر  < 𝑏  ↔  2<     a     2,          b   𝑎, 𝑏 ∈R  

 است  24[       برابر 96(, 72,48و(    حاصل عبارت     ])
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 بسمه تعالی 

( 1401-1402  تحصیــلی  ســال)ل  و   ا   نوبــت  آزمــون  

حاج رفیع نام دبیر : آقای   

گسسته   امتحان :  

دقیقه  90مدت :     

   30:8:   ساعت شروع

 تاریخ :  نام و نام خانوادگی : 

   دوازدهم ریاضی کلاس : 1401/10/21



75/0 
اگر  

13 −na
و 

25 +na
 وجود دارد؟   aچند مقدار صحیح برای 

4 

75/0 
zxyzxyzyxرابطه    ++++ 222

 به روش بازگشتی ثابت کنید.  
5 

75/0 
اگر  

ba
و 

cb
باشد ، ثابت کنید:   

ca
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 مانده  2واحد به مقسوم و  25در یک تقسیم با اضافه کردن  75/0
ی
 7 مقسوم علیه تقسیم را بیابید. واحد کم می شود. 13واحد به خارج قسمت از باق

 مانده تقسیم  75/0
ی
 مانده تقسیم   6و   5به ترتیب برابر    7و   6بر   aاگر باق

ی
 8 را بیابید.  42بر   aباشد ، باق

75/0 
34اگر دو عدد   −a 85و −a  مانده تقسیم 

ی
23رقم یکان برابر داشته باشند. باق +a   را بیابید.  6بر 

9 

75/0 
cbaسه عدد اول متمایز باشند به طوریکه    cو   bو   aاگر  =− 22

cbaمطلوب است حاصل     32 ++ 
10 

2/75 
 با رئوس 

ی
گراق edcba ,𝑎𝑏}و یال ها  ,,,, 𝑎𝑐, 𝑎𝑑, 𝑏𝑒, 𝑐𝑒, 𝑏𝑐}  .مفروض است 

 الف( گراف را رسم کنید. 

 ب( مرتبه گراف را مشخص کنید. 

 ج( اندازه گراف را بیابید. 

 د( درجه رأس های گراف را مشخص کنید. 

 را مشخص کنید. 𝛿 و∆هـ(  

ی درجات رئوس را بنویسید.   و( میانگی 

 بسته راس  
ی

 را بنویسید.  aز( همسایگ

 را بنویسید 4و3های به طول  ح(دور 

11 

 12 می باشند.تعداد رئوس گراف را بیابید.  3دارد و بقیه رأس ها درجه   4گراقی با ده یال ، دو رأس درجه  1

 13 چند مقدار متفاوت میتواند اختیار کند؟  xدنباله درجه های یک گراف ساده باشند ، در این صورت  8و 8و8و8و 7و6و 6و 6وxاگر  1

 14 مرداد همان سال چه روزی است؟  ۳۱بهمن سالی جمعه باشد    ۱۲اگر  75/0

                                                          با توجه به شکل روبرو سوالات زیر را پاسخ دهید                                                                                  5/1

 الف( یک مجموعه احاطه گر بنویسید

 ب( یک مجموعه احاطه گر مینیمم مشخص کنید 

 یک مجموعه احاطه گر مینیمال غت  مینیمم بنویسید ج(

15 

,𝑎}در گراف ساده با مجموعه رئوس  75/0 𝑏, 𝑐, 𝑑, 𝑒}V=    =و{𝑐}  (𝑎 )GN  =و{𝑒}(𝑏)GN   =و∅(𝑑)GN   و اگر دوراسc,e   ی مجاور باشند آنگاه تت 

 وجود دارد؟    cبه      aجند مست  از  𝐺در گراف  

 

16 

𝑝در گراف کاملی رابطه   5/0 + 𝑞 = 3∆ + 𝛿 +  17 برقرار است مطلوبست محاسبه اندازه گراف.   1

 18 تومایی تبدیل کرد؟   5000و  2000تومان را به اسکناس های   29000به چند طریق می توان  75/0

 


